
 

 

 

Terminale S5 

 

 

Exercice 1 

 

 

 

Exercice 2 

 

 

 



 

 

 

Exercice 3 

 

On considère la suite n(I ) définie par : 
1 1 1

n

0 1 n
0 0 0

I 1 tdt,   I = t 1+tdt,..., I t 1 tdt= + = +∫ ∫ ∫ . 

1. Montrer que 0

4 2 2
I

3

−
= .  

2. Comparer n n+1t  et  t  lorsque 0 t 1≤ ≤ , en déduire que la suite n(I ) est décroissante. 

3. Grâce à un encadrement de 1 t+  lorsque 0 t 1≤ ≤ , établir que : n

1 2
I

n 1 n 1
≤ ≤

+ +
. 

En déduire la limite de nI . 

4. Soit n strictement positif, en procédant à une intégration par parties et en remarquant 

que
3

2(1 t) (1 t) 1 t+ = + + , établir que : n n 1 n

4 2 2n
I (I I )

3 3
−= − + .  

5. En déduire la relation n n 1

1
I (4 2 2nI )

3 2n
−= −

+
, n 1≥ . Calculer 1 2I   et  I . 

 

 


